

Rådsmøde 4/2020, d. 19. august 2020

# MENIGHEDSRÅDSMØDE

D. 19/8 kl. 19.00 - 22.00 på Smidstrupvej 25, 5400 Bogense (NB: Vi begynder mødet i sognehuset)

## Dagsorden

Tilstede:

Afbud:

### 1. Det gamle sognehus

Nedrivning af det gamle sognehus forventes igangsat d. 24/8. Vi mødes i sognehuset for sammen at se, om der fortsat er ting, der skal fjernes og/eller gives væk.

Bemærkninger mv.:

### 2. Godkendelse af dagsorden

Beslutning:

### 3. Faste orienteringer (orienteringspunkt – NB: IKKE beslutningspunkter her)

Faste orienteringspunkter fra præst, formand, organist og kirkeværger; derudover evt. orienteringer fra øvrige. Bemærk at orienteringer medsendt som bilag ikke gennemgås på mødet, men at spørgsmål, kommentarer, drøftelse etc. til dem er velkomne på mødet.

Bemærkninger mv.:

### 4. Det ny sognehus (orientering)

Baggrund: Vi er tæt på at arbejdet går i gang. Arbejdsgruppen om sognehuset vil orientere om status, det forestående arbejde samt evt. punkter/områder, vi i rådet skal være opmærksomme på (fx påvirkning af tjenester og aktiviteter samt af medarbejdernes arbejde).

Indstilling: Det indstilles, at rådet tager orienteringen til efterretning, samt drøfter hvordan vi kan holde det fornødne informationsniveau både indadtil og udadtil under byggeriet.

Beslutning:

**Skovby, Ore og Guldbjerg Menighedsråd**  
*Formand: Michael Bjergsø (mail: mobjergsø@gmail.com, mobil: 29841019)*

Rådsmøde 4/2020, d. 19. august 2020

**5. Økonomi (godkendelse af kvartalsrapport) (beslutning)**

Baggrund: Kvartalsrapporten ser godt ud, og igen er det positivt for så vidt sognehuset kan forventes at give os udgifter, bl.a. ift. indretning. Men det giver også anledning til en drøftelse af, om der er områder / budgetposter, hvor vi ikke får gjort det, vi havde i sinde at gøre (fx vedligeholdelse, jf. også foregående mødereferats pkt. 11). Bjarne vil gennemgå supplere med bemærkninger på mødet.

Indstilling: Det indstilles, at rådet godkender kvartalsrapporten, og drøfter om der er områder, vi enten ikke har nok aktivitet omkring eller områder hvor vi med fordel kan sætte ind (fx vedligeholdelsesarbejder, anskaffelser).

Beslutning:

**6. Valg til menighedsråd 2020 (orientering)**

Baggrund: Valg til menighedsråd nærmer sig. Vi afholdt orienteringsmøde d. 9/6 i Skovby Forsamlingshus, og næste skridt er valgforsamling d. 15/9, som afholdes i Skåstrup Forsamlingshus kl. 19.30. Her vælges rådet, og kun såfremt der efterfølgende kommer en kandidatliste, afholdes valg d. 17/11. Arbejdsgruppen for menighedsrådsvalg resumerer processen og giver et overblik over kandidater.

Indstilling: Det indstilles, at rådet tager orienteringen til efterretning samt (hvis der mangler kandidater) lægger en plan for, hvordan vi finder kandidater til rådet. Videre indstilles det, at rådet fordeler opgaver ifm. valgforsamlingen d. 15/9.

Beslutning:

**7. Sager til menighedsrådet (lukket punkt)**

*Lukket punkt*

**8. Diverse beslutningspunkter**

Baggrund: En kirkegænger har klaget over lav lyd i Skovby kirke.

Indstilling: Det indstilles, at vi afdækker, om det er et generelt problem, samt om vi i givet fald kan få bedre lyd med det eksisterende anlæg, eller om der er andre løsninger.

Beslutning:

**9. Eventuelt**

Skovby, Ore og Guldbjerg Menighedsråd  
Formand: Michael Bjergsø (mail: mobjergsoe@gmail.com, mobil: 29841019)

Rådsmøde 4/2020, d. 19. august 2020

---

Michael Bjergsø (formand)

---

Lars Jensen (næstformand)

---

Ruth-Inge Gregersen

---

Hanne Tylvad

---

Bjarne H. Jensen

---

Karl Aage Rasmussen (suppl. for Inga Hansen)

---

Irene Jensen

---

John K. Jensen

---

Peder Skovbo Jørgensen (præst)